



2019年6月24日

各 位

会社名 株式会社 三十三フィナンシャルグループ  
代表者名 代表取締役社長 渡辺 三憲  
コード番号 7322 東証・名証第一部

(訂正・数値データ訂正)  
「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月14日に開示いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年3月期の連結キャッシュ・フロー計算書の計数につきまして、一部誤りがありましたので、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前) 訂正のない箇所は省略しております。

(単位：百万円)

当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
リース債権及びリース投資資産の純増( )減	<u>3,671</u>
その他	<u>3,700</u>

(訂正後) 訂正のない箇所は省略しております。

(単位：百万円)

当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
リース債権及びリース投資資産の純増( )減	<u>4,161</u>
その他	<u>3,209</u>

以 上